

“楚天贷款码”助力中小微企业“码”上融资

手机一扫即可“码”上贷款

本报讯(记者 徐浪 通讯员 王文曲 张智)“扫一扫二维码,就提交了贷款申请。仅过了四五天,贷款就办下来了,‘楚天贷款码’还真的挺方便!”日前,嘉鱼一制造业企业负责人通过“楚天贷款码”,获得了工行嘉鱼支行500万元的贷款支持,利率仅3.85%。就在同一天,咸宁一纺织企业也通过“楚天贷款码”获得了咸宁农商行1900万元贷款支持。

2月11日,记者从人行咸宁市中支了解到,“楚天贷款码”是人民银行武汉分行为有效缓解中小微企业融资难融资贵问题,进一步提升全省中小微企业融资可得性,搭建的中小微企业与银行之间便利化融资通道。我市中小微企业和个体工商户通过云闪付、支付宝、微信等手机APP扫码,即可向银行提交贷款申请,并实时查询银行贷款办理进度,享受“便捷、高效、精准、安全”的银企对接服务。

“楚天贷款码”后台系统与省市场监管局工商登记数据库互联互通,操作简单便捷。企业无需注册,只需在扫码后输入企业名称关键词,系统会自动匹配企业注册名称、统一社会信用代码等信息,扫码申请人填写姓名、手机号等基本信息后即可登陆。企业可以根据自身需求选择意向贷款银行,最多可同时选择两家意向银行,银行内部系统与“楚天贷

款码”系统直连,意向银行可实时接收企业贷款申请,并安排业务人员与企业联系对接。

人行咸宁市中支相关负责人介绍,对于企业的融资申请,人民银行要求金融机构对满足线上授信条件的,以“301”模式及时支持。需线下对接的,推行1日内受理、3日内尽职调查、5日内初步授信审批、1日内反馈,合计10日内办结的“1351”融资服务模式,提高授信服务效率。

该负责人表示,为全面推广运用“楚天贷款码”,人行咸宁市中支在前期试运行基础上,进一步强化工作举措,通过督促银行机构加强组织领导,确保“楚天贷款码”推广布放工作落实到人;广泛布放贷款扫码台签和宣传折页,加大“楚天贷款码”宣传力度;鼓励金融机构通过微信群、自媒体等载体开展线上宣传等方式,提升“楚天贷款码”宣传覆盖面和扫码用码率。

据悉,“楚天贷款码”于2021年9月17日开始试运行,2022年初咸宁市开始全面推广运用,广泛布码扫码用码。2022年起,在咸宁市市民之家、税务大厅、招投标中心和企业商会及各金融机构贷款网点逐步推广布放,取得了较好成效。截至2月9日,全市已有845户

市场主体扫码与银行对接,扫码量是武汉市以外最多的地州市,占全省市场主体扫码量的12.4%,其中银行授信430户,发放贷款11.47亿元,加权平均利率4.9%,平均办理时限7天。仅最近一个月,全市新增扫码241笔,发放贷款4.63亿元,平均办理时限降至4天。下一步,咸宁市金融部门将切实做好“楚天贷款码”的推广运用工作,将“楚天贷款码”打造成银企融资线上对接的“绿色通道”,持续提高中小微企业融资的便利度。

楚天贷款码



云闪付、支付宝、微信
扫一扫

中行咸宁分行 700万元贷款 助力春耕备耕

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李静)“马上就是春耕春播,也是农业生产施用化肥的高峰期,中行700万元贷款到账,公司原材料采购资金就有了保障。”近日,湖北翔农化肥有限公司负责人王华黎对上门调研的中行咸宁分行客户经理说。

湖北翔农化肥有限公司是鄂东南地区唯一一家专业生产复混肥和有机-无机复混肥料系列产品加工和销售的企业,为咸宁市农业产业化市级重点龙头企业,年设计生产能力20万吨,肥料产品远销湘、鄂、赣、豫等省几十个县市,去年咸宁市粮食丰收,该公司肥料的及时供应发挥了作用。春耕将至,农时不等人。经过测算,要满足今年春耕生产肥料供给,该公司原材料采购还有一定资金缺口。

中行咸宁分行了解到企业的资金需求后,迅速安排专人介入、精准对接,开辟绿色通道,以最快速度完成提款准备的准备及贷款的发放,于1月10日成功向企业发放贷款700万元,助力企业安心采购原材料加足马力生产。该笔资金不仅解决了企业的燃眉之急,也进一步保障了国家化肥储备政策的顺利实施,确保农业生产不误农时。

新增贷款11.4亿元,比同期多投放2.8亿元

湖北银行咸宁分行加大力度支持实体经济

本报讯(记者徐浪 通讯员 乐曼)近日,记者从湖北银行咸宁分行了解到,2022年1月,该行新发放各类贷款11.4亿元,比同期多投放2.8亿元。

今年以来,湖北银行咸宁分行持续落实“六稳”“六保”各项举措,围绕全市加快建设特色产业增长极、转型发展示范区和自然生态公园城市,全力支持服

务实体经济发展,特别是在服务中小微企业、优化营商环境方面,主动当好“店小二”,全面落实各项减费让利政策,向中小微企业新投放贷款超10亿元,积极支持生态保护工程、地方基础设施建设、科技企业、医院等重点项目和纳税大户,帮助招商引资企业和民生项目等缓解融资难题。

据了解,该行还注重维护金融消费者权益,春节期间,坚持“服务不打烊”,保障线上、线下服务畅通,多形式宣传防范非法集资和电信网络诈骗等知识,并借助军卡、工会卡、社保卡、信用卡和扫码付等特色产品,为广大市民提供个性化、高质量和全方位的优质服务。

新华保险咸宁中支 快速理赔12万 为客户康复助力

本报讯(记者 徐浪 通讯员 邱爱华)近日,新华保险咸宁中支受理了一例重疾理赔案件并快速结案,为客户小刘的后续治疗助力。

据悉,小刘的母亲王女士早年就为女儿在新华保险投保了一份分红型两全保险产品,同时购买《附加08定期重大疾病保险》,又加保了一份《康健吉顺定期防癌疾病保险》。

去年底,小刘感觉头晕乏力,持续低烧,在医院检查后发现白细胞升高,经过骨髓穿刺后活检,最终确诊为急性白血病,医生随即对小刘进行针对性靶向治疗。王女士也立即联系了新华保险工作人员。工作人员第一时间帮刘女士拨打了报案电话,并协助王女士准备理赔资料。

小刘出院后,王女士递交了理赔资料,新华保险快速核定小刘本次患病属于条款内列明重大疾病,属约定保险责任,第二天就顺利结案,共给付癌症确诊金5万元及重大疾病保险金7万元,合计12万元。同时还豁免了刘女士购买的康健吉顺产品后期保险金近万元,且其购买的主险继续有效。

及时到账的理赔款一定程度上缓解了王女士为小刘进行后续治疗的经济压力,王女士一方面对自己为女儿及时投保保险产品感到庆幸,但同时也为重疾险配置不够足额而后悔。她感慨,保险不是万能的,但能在疾病和意外来临时,让自己的生活不被改变。

处非宣传典型案例(二)

打着“私募基金”的名号非法集资4.4亿余元

日前,咸宁市地方金融工作局发布处非宣传典型案例,案例中郝某某以发行私募基金的名义,承诺高额收益,违规发行私募基金产品募集资金,虚构盈利假象,向社会不特定公众非法吸收资金,郝某某的违法行为最终被依法提起公诉。

2010年1月25日,张某某(另案处理)在济南市历下区注册成立山东**投资有限公司,2015年8月14日变更为山东**投资集团有限公司(以下简称**集团)。自2015年以来,**集团以发行私募基金的名义,通过召开沙龙会议或口口相传等方式,对外承诺高额收益,违规发行私募基金产品募集资金,伪造盈利数据,虚构盈利假象,向社会不特定公众非法吸收资金。在资金兑付出现困难后,继续向社会公众募集资金,用于补偿前期产品的资金缺口。

被告人郝某某于2014年10月到**集团任职。期间,违反私募基金相关法律法规规定,以组织产品推介会、口口相传等方式,向社会不特定公众公开宣传

山东**投资集团的私募基金产品。

经审计,被告人郝某某在职期间涉嫌推介客户33人,相应涉嫌非法吸收公众存款14450.00万元(该33人在**集团累计投入本金23575.00万元,累计赎回23018.86万元,其中21人获利3870.82万元,12人损失4426.96万元)。郝某某任营业部主管期间,所管理的客户经理涉嫌推介客户74人,在郝某某任职期间涉嫌非法吸收公众存款29737.00万元(该74人在**集团累计投入本金62997.00万元,累计赎回59304.58万元,其中47人获利8459.84万元,27人损失12152.26万元)。郝某某在职期间自**集团取得佣金570.51万元。

综上,被告人郝某某涉嫌非法吸收公众存款数额共计44187.00万元。检察机关认为,被告人郝某某违反国家金融管理规定,变相吸收公众存款,数额巨大,严重扰乱了国家金融秩序,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第一百七十六

条第一款,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以非法吸收公众存款罪追究其刑事责任。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百七十六条的规定,提起公诉。

咸宁市地方金融工作局提示:生活中,犯罪分子往往利用群众手中有闲散资金,却又无处投资的心理,披着“理财产品”“私募基金”等合法外衣,许以高额回报,诱惑大家投资。当下非法集资类的犯罪手段层出不穷,多以高额回报为诱饵吸引群众投资。市地方金融工作管理局在此提醒广大群众,要树立正确的投资理财观念,要增强风险防范意识,谨记高回报伴随高风险,不要贪小便宜吃大亏。(记者 徐浪 通讯员 胡一鸣 整理)



咸宁市防范和处置非法集资工作领导小组办公室